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#SINDIKATI ZADOVOLJNI INTERESOM ZA BRODOGRADNJU#

Ministar gospodarstva, poduzetništva i obrta Darko Horvat izjavio je u četvrtak da je s

potencijalnim partnerima iz Ukrajine, zainteresiranima za Uljanik i 3. Maj, održao dan ranije

sastanak te da će se o svemu više znati nakon što inozemni partneri obiđu pulsko i riječko

brodogradilište.

Riječ je o predstavnicima Smart Holdinga, čiji je vlasnik Vadim Novinsky, milijarder s Forbesove

liste najbogatijih ljudi svijeta.

Smart Holding je vlasnik i najvećih ukrajinskih brodogradilišta, a sam Novinsky se prije godinu

dana za posjeta Hrvatskoj sastao i s premijerom Andrejem Plenkovićem i tada se razgovaralo o

mogućem ulaganju u hrvatsku brodogradnju.

- Napravljen je prvi sastanak i prvi kontakt, kolege iz Ukrajine su danas u Rijeci, sutra u Puli,

imat ćemo jedan rezime kad obiđu jedno i drugo brodogradilište i onda ćemo moći reći malo

više detalja, izjavio je Horvat novinarima uoči sjednice Vlade.

Na pitanje je li optimističan poslije ovih sastanaka, kazao je da je on 'po prirodi uvijek optimist'.

Upitan o plaćama za radnike Uljanik grupe za rujan i kada se one mogu očekivati, Horvat je

odgovorio da to 'treba pitati upravu i da on o tome ne vodi računa.

Kada je riječ o izmijenjenom i dopunjenom planu restrukturiranja Uljanika, Horvat je izvijestio da

ga Ministarstvo gospodarstva još nije zaprimilo.

Nacrt programa restrukturiranja još je u srpnju poslan na odobrenje u Europsku komisiju, a

Komisija je na taj plan reagirala sa 75 primjedbi. Od Uprave Uljanika Ministarstvo gospodarstva

zatražilo da svoj prijedlog restrukturiranja uskladi sa zahtjevima Komisije. Ministar Horvat ranije

je izjavio da bi izmijenjeni plan restrukturiranja trebao biti poslan u Bruxelles krajem prošlog ili

početkom ovog tjedna.

Riječki Novi list u četvrtak piše da su na jučerašnjem sastanku s ministrom Horvatom, što im je i

samo ministarstvo potvrdilo, bili predstavnici tvrtke Smart Holding, čiji je vlasnik Vadim

Novinsky, jedan od najbogatijih Ukrajinaca.

Počasni konzul Ukrajine u Hrvatskoj Ivica Pirić Novom listu je izjavio da su namjere ukrajinske

tvrtke ozbiljne, kako ih zanima razvoj brodogradnje i u pulskom i u riječkom škveru, pa će

upravo zato predstavnici tvrtke održati sastanke s upravama Uljanika i 3. Maja, kako bi dobili

kvalitetniju sliku o njihovim planovima te o potencijalnoj suradnji.

Sindikati pozdravljaju interes potencijalnih partnera iz Ukrajine za Uljanik grupu

Sindikati koji djeluju u Uljaniku pozdravljaju interes potencijalnih partnera iz Ukrajine za

brodogradilišta Uljanik i 3. maj jer smatraju da je svaka konkurencija dobro došla, a dosadašnje

ponude za Uljanik grupu ne predstavljaju dobru perspektivu za brodogradnju, izjavio je u

četvrtak povjerenik Sindikata metalaca Hrvatske u Uljaniku Đino Šverko.
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Šverko je u izjavi za Hinu izrazio nadu da su potencijalni ukrajinski partneri zainteresirani

isključivo za brodogradnju, a ne na nekretninski biznis.

Ustvrdivši kako je od početka godine brodogradilišta u Puli i Rijeci napustilo šestotinjak radnika,

Šverko je najavio da će se, ako plaća za rujan ne bude isplaćena u ponedjeljak, ponovno

formirati Štrajkački odbor, a od utorka će započeti proces mirenja u trajanju od pet dana.

"Plaće za rujan trebale bi biti isplaćene najkasnije u ponedjeljak, 15. listopada, a eventualna

neisplata dovest će do erupcije nezadovoljstva radnika. Gotovo je sigurno da će biti spriječeno

održavanje Skupštine društva, a samim time i izbor novog Nadzornog odbora i Uprave", kaže

Šverko.

Još jednom je pozvao Vladu i resornog ministra da preispituju mogućnosti pomoći, kako bi se

izbjegla situacija koja nikome nije u interesu.

"Ako bi radnici već od utorka krenuli u štrajk, ne čekajući proces mirenja, mi tu kao sindikat ne

možemo ništa. No, vjerujem da će se do ponedjeljka naći neko rješenje kako bi plaće za rujan

ipak bile isplaćene", rekao je Šverko.

(H/iPress)
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